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همیشه همین طور بوده. 
همیشه همین اتفاق برای 
همین آدم ها افتاده. همیشه 
هم پای یک بیگانه در میان 
بوده که عامل همه تصادفات 
و خطرات پیش آمده برای 
همین آدم ها شناخته شده. 
مهدی قائدی هم از همین نوع آدم هاست که دچار 
همین اتفاق شده و حالا باید تاوان آن را تا سال های 
سال، خود او بدهد. اما نه، خود او مقصر نیست که 
البته باید خودش هم پاسخگو باشد ولی کسانی که او 
را تا بزرگ نشده وادار به کارهای بزرگ کردند مقصرند. 
هر چند قصدشان دستگیری از جوانان نخبه ای چون 
او بوده ولی قبل از هر چیزی باید راه های بزرگ شدن و 
بزرگ ماندن را به او یاد می دادند که این کار را نکردند. 

۱-روزی که مهدی قائدی از دست دادن با شفر سرمربی 
تیم امتناع کرد و بی احترامی را از همان ابتدای کار به 
بزرگ تر خود نشان داد معلوم بود که او مشکلات تربیتی 
دارد و باید مورد آموزش قرار گیرد که هیچکدام از مسئولان 
باشگاه استقلال و مدعیان فرهنگ پهلوانی در برابرش 
واکنش نشان ندادند و تنها خود شفر بود که با بازی 
ندادن به او و فرستادنش به تیم امیدها، فقط از خود دفاع 
کرد. این تنبیه به منزله تنبیه انضباطی از سوی باشگاه 
نبود و شفر می خواست به بقیه بازیکنان بفهماند که او از 
کشوری آمده که نظم و دیسیپلین قاعده اول آن است. 
ضمن اینکه می خواست به مسئولان و مدیران و حتی 
مربیان فوتبال نیز تفهیم کند که اگر شما نمی توانید در 

این امر برخورد کنید من می توانم. 
۲-مدتی گذشت و قائدی پس از چند هفته آرام آرام دوباره 

به تیم بزرگسالان نزدیک شد. شفر او را بخشید هر چند 
عده ای این رفتار شفر را نمی پسندیدند و نسبت به این 
برخورد او موضع گرفتند. بالاخره قائدی آمد و دوباره 
شروع کرد. دقایقی به میدان رفت و خودش را نشان داد. 
انصافا هم خوب دیده شد تا نبوغش در بازی برابر پارس 
جنوبی جم شکوفا شد. یعنی آخرین بازی فوتبالش که 
معلوم نیست دوباره بتواند آن را ادامه دهد. البته امیدواریم 
و دعا می کنیم که مهدی هر چه زودتر بهبودی کاملش 
را یافته و مثل گذشته در میادین فوتبال بدرخشد. اما 
متاسفانه سابقه نشان داده که این گونه حوادث همیشه 

آدم ها را مثل سابق روپا نکرده است. 
۳-خطای دوم مهدی، موضوع ورود هکرها به اینستاگرام 
او و استخراج تصاویری از فایل های شخصی اش و پخش 
در فضای مجازی بود که حاشیه هایی را برای او و باشگاه 

استقلال ایجاد کرد. 
این مساله هم خیلی زود جمع شد، بدون هیچ گونه 
عکس العملی از سوی مدیران و مسئولان که موظف 
بودند و موظف هم هستند چنین حاشیه هایی را ریشه ای 
حل کنند نه مقطعی و با ظاهرسازی که درنهایت منجر به 
خطاهای بزرگ تری می شود. مثل همین خطایی که در 
بوشهر از مهدی قائدی جوان و شاید هم نوجوان سر زد و 
منجر به ناراحتی خانواده اش، عزادارشدن خانواده های 
مرحوم احمدرضا شاکر بازیکن تیم جوانان استقلال و 
همچنین خسارت های مالی و معنوی بسیار برای همین 
خانواده ها و خود باشگاه استقلال و جریحه دار شدن 
احساسات هزاران هوادار و ورزش دوست و مهم تر از همه 
افکار عمومی شد، حالا تاوان این همه خطا و اشتباه را 

چه کسی خواهد داد؟!
۴-روز گذشته متن گزارشی با دستخط یک افسر 
پلیس راهنمایی و رانندگی روی برگه گزارش پلیس 
راهور در فضای مجازی دست به دست شد که نشان 
می داد تمام گزارش های قبلی توسط مسئولان باشگاه 
استقلال و خبرگزاری ها و نزدیکان به قائدی در مورد 
نحوه رانندگی و افراد داخل خودرو دروغ بوده و اینکه 
گفته می شد مهدی قائدی پشت فرمان نبوده و افراد 
غیرمرتبط با ورزش درون خودرو نبودند، کاملا با این 
گزارش منافات دارد. اگر این گزارش واقعی باشد و نام 
و مشخصات سرنشینان خودرو با اعلام گزارش همان 
پلیس مطابقت داشته باشد، متاسفانه عواقب آن بسیار 
ناخوشایند خواهد بود. در این گزارش اعلام شده که خود 
مهدی قائدی پشت فرمان بوده و یک دختر خانم هم در 
ردیف جلو و کنار او نشسته بوده است. حالا اگر نسبت 
فامیلی هم با هم داشته باشند دلیلی بر بی احتیاطی 
او و رفتارهای صورت گرفته در داخل خودرو که منجر به 
حواس پرتی راننده شده و از سرعت مطمئنه نیز خارج 
شده، نمی شود. این نشان می دهد زندگی غیرحرفه ای 

ورزشکاران و گذشتن از اشتباهات گاه و بیگاه آنان از 
سوی مسئولان منجر به تکرار اشتباهات جدید شده و 
متاسفانه وضعیتی را پیش می آورد که جبران آن بسیار 

سخت یا حتی ناممکن می شود. 
۵-یکی از مسائلی که در مورد باشگاه ها همیشه مطرح 
می شود، عنوان فرهنگی سردر آنهاست که بی توجه به 
اصل موضوع و بدون در نظر گرفتن شرایط فرهنگی 
افراد فعال در آنها، تنها به حضور در مراسم مناسبتی 
در ایام خاص خلاصه می شود. این در حالی است 
که باشگاه های حرفه ای فوتبال از مشاوران فرهنگی 
متخصص، روانپزشکان حاذق و جامعه شناسان زبده 
بهره می برند تا از بروز چنین اشتباهاتی توسط بازیکنان 
و جوانان جویای نام شان جلوگیری کنند؛ کاری که در 
ایران اصلا انجام نمی شود. مدیران ایرانی خود را کاربلد 
و دارای تخصص های لازم می دانند و نیازی به حضور 
چنین افرادی نمی بینند. همه چیز تا زمانی که اتفاقی 
نیفتد بر وفق مراد است. اما زمانی که حادثه ای روی 
می دهد همه مسئولان به دنبال مقصر دیگر می گردند 

که هیچ وقت پیدا نشده و نخواهد شد. 
حالا مهدی قائدی جوان هم در اثر همین سوءمدیریت ها 
و اشتباهات و بی ملاحظگی خودش مصدوم و راهی 
بیمارستان شده است. این درست که به خاطر کار اداری 
به بوشهر رفته بود و باید اقدام می کرد اما آیا کسی به او 
گفته بود که اگر رعایت قانون اخلاقی و فنی باشگاه را 
نکند چه عواقبی برایش خواهد داشت؟ آیا کسی او را 
تحت کنترل داشت که نسبت به رفتار غیراصولی اش 
تذکر بدهد؟ آیا کسی به او مشورت داده بود که چه 
نبوغی دارد و در صورت رعایت اصول حرفه ای فوتبال 

می تواند به یکی از درخشان ترین بازیکنان فوتبال این 
سرزمین تبدیل شود؟ 

حالا مهدی قائدی روی تخت بیمارستان است و 
معلوم نیست وضعیت جسمانی او در آینده چگونه 
باشد. یک نفر هم در این میان جانش را از دست 
داده است. یک نفر که او هم می توانست مثل خود 
قائدی تبدیل به ستاره شود؛ احمدرضا شاکر و حتی 
جوان های دیگری که در کنار آنها بودند و بماند. آیا 
بهتر نیست برای یک بار هم که شده قبل از وقوع 
حادثه راه های پیشگیری از آن را بررسی کنیم و 

به عنوان متولیان امر به دنبال مقصر نگردیم؟ 

حقایق تلخ از نحوه حادثه تصادف مهدی قائدی و روایتی از سوءمدیریت ها درباره او
شکست کودتای داورزنی فرمان دست چه کسی بوده؟

در فدراسیون پرورش اندام
بعد از برگزاری سریالی انتخابات چندین 
فدراسیون و بعد هم انتخابات تک نامزده 
کمیته ملی المپیک، گویا حالا نوبت به 
فدراسیون پرورش اندام رسیده تا با برگزار 
شدنش، یک گام دیگر به سمت مشخص 
شدن ترکیب کابینه روسای فدراسیون ها 
در چهارسال آتی برداشته شود. صحبت 
از انتخاباتی است که در یک سمت آن یکی از بادوام ترین روسای 
فدراسیون های ورزشی قرار گرفته، کسی که در طول تاریخ رشته 

پرورش اندام رکورددار بیشترین دوران ریاست بوده است. 
  ناصر پورعلی فرد و داستان ریاستش

تاسیس رشته بدن سازی و پرورش اندام ایران در سال ۱۳۸۲ رخ 
داد. سالی که ناصر پورعلی فرد  سرپرستی این رشته تازه تاسیس را 
در دست گرفت و بعدها در تاریخ ۱۹ مرداد سال ۱۳۸۴ در نخستین 
انتخابات به عنوان رئیس فدراسیون برگزیده شد. پورعلی فرد دو دوره 
و به مدت تقریبا هفت سال رئیس فدراسیون شد تا اینکه جایش را به 
محمدرضا کاظمی آشتیانی داد که در تاریخ اول آذرماه سال ۱۳۹۰ 
با حکمی از سوی وزیر ورزش وقت به عنوان سرپرست برگزیده شد. 

دوران حضور کاظمی در فدراسیون پرورش اندام دوران پرحاشیه ای 
بود که حتی به جدایی ایران از فدراسیون جهانی و عضویتش در 
فدراسیون بین المللی دیگری نیز انجامید. در این دوران ۲۷ ماهه، 
فدراسیون پرورش اندام رئیس نداشت و با سرپرست به کار خود ادامه 
داد که این خودش یک رکورد به حساب می آید که یک فدراسیون دو 

سال و سه ماه بدون رئیس به کار خود ادامه دهد. 
 بازگشت پورعلی فرد

در انتخابات روز پانزدهم بهمن سال ۱۳۹۲، انتخابات فدراسیون 
پرورش اندام بعد از دو سال تعویق برگزار شد و در این انتخابات اعضا 
دوباره به پورعلی فرد رای اعتماد دادند. رای اعتمادی که سبب شد، او 
با قدرت مسیر این رشته را به دوران قبل از کاظمی آشتیانی برگرداند 
و ایران دوباره زیر نظر فدراسیون جهانی پرورش اندام به فعالیت های 

خود ادامه دهد. 
فعالیت های پورعلی فرد در فدراسیون تا امروز که انتخابات بعدی 
برگزار می شود ادامه دارد؛ انتخاباتی که کمی سر وصدا کرده است. 

 داستان حکم وزارت ورزش برای پورعلی فرد
به گزارش «ایسنا» به نقل از پایگاه خبری وزارت ورزش و جوانان در 

متن حکم محمدرضا داورزنی آمده است:
«جناب آقای ناصر پورعلی فرد

نظر به تخصص، تعهد و تجارب ارزشمند جنابعالی به موجب این ابلاغ 
به سمت «مشاور اینجانب در امور مشترک فدراسیون ها و باشگاه ها» 
منصوب می شوید. باتوجه به نقش خطیر این معاونت برای توسعه 
و ارتقای هرچه بهتر ورزش قهرمانی و حرفه ای امید است ضمن 
بهره مندی از ظرفیت های موجود تلاش و مساعی لازم را برای پیشبرد 

برنامه های پیش روی این حوزه معمول فرمایید. 
امید است با اتکال به نیروی لایزال الهی، در انجام امور محوله موفق 

و موید باشید.»
این خبر در ساعت بیست و پانزده دقیقه روز چهارشنبه یازدهم بهمن 
ماه روی خروجی ایرنا قرار گرفت اما چند ساعت بعد از سایت خود 

وزارت ورزش حذف شد. 
دلیل این حذف، امتناع پورعلی فرد از پذیرش این حکم و در حقیقت 
تحویل دادن فدراسیون به نفر بعدی است. سابقه نداشته که سه 
روز قبل از برگزاری انتخابات به یکی از نامزدها پست مشاوره در 
وزارتخانه داده شود تا محترمانه به طرف خبر بدهند که حق نداری 

در انتخابات شرکت کنی!
این چندمین بار است که وزارت ورزش می کوشد در روند انتخابات 
اثر بگذارد و با شکست مواجه می شود. پیش از این صحبت هایی 
مطرح شده که پولادگر در انتخابات فدراسیون تکواندو شرکت نکند 
که شرکت کرد و رای هم آورد. شکست افشین داوری در انتخابات 
بوکس – که فشارها آنقدر علیه او زیاد شد که قبل از انتخابات انصراف 
داد – و شکست شروین اسبقیان در انتخابات فدراسیون ژیمناستیک 
و همچنین رای آوردن خادم در انتخابات کشتی – که با توجه به 
درگیری هایش با وزیر ورزش قطعا گزینه مورد رضایت او برای ریاست 
در فدراسیون نبود – از مواردی بود که خیلی باب طبع خیابان سئول 

نبود اما قصه پورعلی فرد متفاوت است. 
او کارمند رسمی وزارت ورزش است و امتناع او از فرمان وزارتخانه برای 
مدیران بلندپایه وزارت ورزش امر سنگینی است. این اما همه قصه 
نیست. نپذیرفتن این پست و شرکت در انتخابات از سوی پورعلی فرد 
احتمالا به ریاست او در انتخابات امروز موکول شود. او رابطه خوبی با 
روسای هیات ها دارد و محیطی را در مجمع به وجود آورده که به سود 
خودش تمام شود. باور اینکه در یک انتخابات بدون دخالت وزارت 
ورزش، رای به دیگر نامزدها برسد آسان نیست. باید چند ساعت دیگر 
صبر کنیم و ببینیم قصه انتخابات فدراسیون پرورش اندام به کجا 
می رسد. آیا پورعلی فرد دوباره رئیس می شود یا اینکه وزارت ورزش 

بازی اش را به گونه دیگری پیش خواهد برد. 
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 کیوسک

  اسپورت    آس    مارکا
دیگو مارادونا، دونالد ترامپ را مسخره کرد/ 
دولت آمریکا از صدور روادید به ستاره 
فوتبال آرژانتین سر باز زد/ قهرمانان؛ 
چمپیونزلیگ های موفق فصل را نجات 
می دهند/ مادرید واقعی می تواند 
دوباره زنده شود/ اتصال مسی – سوارز 

 . د طع بو قا

بی بی سی تا پایان
تکرار در برابر تفکر لوانته/ زیدان فیک ها 
را رد می کند/ او در سرزمین موعود است/ 
تشبیه ترامپ به شخصیت های کارتونی 
توسط مارادونا/ دولت آمریکا به خاطر 
مصاحبه به دیگو ویزا نداد /  زوج مسی و 

سوارز ویرانگر است.

نقطه پایان
انتقاد مارادونا از دونالد ترامپ/پاس گل 
مسی نابغه و گلزنی سوارز/ مسی طبقه اول 
ساختمان لالیگا را مهروموم کرده است/ 
پنج بازیکن وارد شدند/ مسی در مستایا 
تعیین کننده است. میلیون ها شرط بند 

جدید در لالیگا فعال هستند. 

مینا موسوی زنوز
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تا سه نشه
مثل اینکه این تو بمیری از آن تو بمیری ها نیست و مهدی قائدی 
قرار است حسابی نقره داغ شود! قبلا گفته بودند تا سه نشه بازی 
نشه ولی قائدی جوان این را نشنیده بود. بار اول وقتی باید سرش 
به سنگ می خورد که پیراهن استقلال را زمین زد و شفر یکی دو 

هفته ای بیرونش کرد تا حساب کار دستش بیاید. 
چند هفته بعد داستان انتشار عکس های خصوصی اش در فضای 
مجازی یا به قول معروف لو رفتن عکس هایش سبب شد حسابی 
به دردسر بیفتد. البته با وساطت بزرگان مساله دردسرساز نشد و 

ماجرا زیرسیبیلی رد شد. 
این بار سوم و تصادف اتومبیل برای قائدی حسابی شر شده! 
علاوه بر صدمه خوردن خودش به شدیدترین وجه که چندماهی او 
را از فوتبال دور نگه می دارد، داستان فوت رفیقش هم خبر و اتفاق 
تلخی بود که رخ داد. حالا هم گزارش هایی منتشر شده که مشخص 
می کند قائدی پشت فرمان بوده و مقصر تصادف است. این روزهای 
تلخ می گذرد و این ماجرا هم به هر حال تمام می شود اما قائدی 
دارد در ۱۹ سالگی این طوری تیشه به ریشه خودش می زند. کاش 
مسئولان باشگاه استقلال و اعضای خانواده او بیشتر حواس شان 

به این نوجوان پردردسر می بود!

  پرریختگان

ھومن جعفری
روزنامه نگار

یو رر ر

هشتمین دوره مسابقات 
دوومیدانی قهرمانی داخل 
سالن آسیا به میزبانی ایران 
در حال برگزاری است. برای 
سومین بار است  که تهران 
میزبانی این رقابت ها را 
برعهده دارد. ایران با هفت 
دوره حضور و دو عنوان قهرمانی در کنار قطر، از تیم های 

پرافتخار این مسابقات محسوب می شود. 
در روز اول این بازی ها سپیده توکلی در ماده پرش ارتفاع 
به مدال نقره دست یافت و اولین مدال تیم ایران را کسب 
کرد. توکلی از ورزشکاران باتجربه ایران محسوب می شود 
و خیلی ها پیش بینی می کردند که مدال طلای این ماده 

را تصاحب کند. او با ثبت رکورد یک متر و ۸۰ سانتی متر، 
پس از نماینده ازبکستان در مکان دوم قرار گرفت. در 
دوی سه هزار متر حسین کیهانی به مدال طلا رسید و 
اولین مدای طلای ایران در این مسابقات را کسب کرد. 
در این ماده، همایون همتی دیگر نماینده کشورمان به 
مدال برنز دست یافت. در فینال دوی ۶۰ متر حسن 
تفتیان از ایران توانست با رکورد ۶ دقیقه و ۵۱ ثانیه عنوان 
قهرمانی و مدال طلای مسابقات را از آن خود کند. در 
این ماده رضا قاسمی و محمد چشمه زار دیگر نمایندگان 
ایران چهارم و ششم شدند.  در روز دوم این مسابقات و در 
ماده ۶۰ متر فرزانه فصیحی با رکورد هفت دقیقه و ۴۴ 
ثانیه در جایگاه سوم ایستاد و مدال برنز گرفت. در این 
ماده دوندگان چینی و قزاقستانی مدال های طلا و نقره 

را به خود اختصاص دادند و فائزه نسایی، دیگر نماینده 
کشورمان با رکورد ۷/۵۶ در رتبه هفتم قرار گرفت. در 
ماده دو ۶۰ متر با مانع هم دو نماینده کشورمان صاحب 
مدال های نقره و برنز شدند. در این ماده الناز کمپانی 
و سارا ندافی رکوردهای ۸/۳۲ و ۸/۸۷ را ثبت کردند 
و به ترتیب به مدال های نقره و برنز دست یافتند. در 
پرش با نیزه نیز کشورمان برای نخستین بار در مسابقات 
قهرمانی آسیا مدال گرفت. مهسا میرزاطبیبی با رکورد 
۳/۵۰ به مدال نقره دست یافت و سارا کریمی و نیلوفر 
فشخورانی به صورت مشترک با رکورد ۲/۴۰ سوم شدند. 
در این ماده نماینده ازبکستان با فاصله بسیار و با رکورد 
۳/۷۰ به مقام قهرمانی دست یافت. در پرتاب وزنه مریم 
نوروزی پس از پرتابگر ازبک و با رکورد ۱۲/۴۷متر دوم 

شد، ثنا دادرس با رکورد ۱۱/۴۶ مدال برنز را تصاحب 
کرد. با وجود مدال های نسبتا زیاد، تاکنون هیچ یک 
از بانوان کشورمان موفق به کسب مدال طلا در این 
بازی ها نشده اند و کسانی چون سپیده توکلی در ماده 
پنج گانه از بخت های اصلی ایران برای کسب مدال در 
روز سوم بازی ها هستند. نتایج به دست آمده توسط 
ورزشکاران ایرانی، برخی از مسئولان فدراسیون نشین 
را به فکر استخدام مربی خارجی برای دوومیدانی کاران 
خانم در ایران انداخته است. باید دید که در روز سوم 
بازی ها چه نتایجی به دست می آید و آیا ایران می تواند 
چون دو دوره قبلی که میزبان مسابقات بود قهرمانی را 
از آن خود کند یا خیر.  آیین اختتامیه این بازی ها عصر 

روز شنبه برگزار می شود. 

قهرمانی دوومیدانی آسیا
 بانوان در حسرت طلا

محمد ھدایتی
روزنامه نگار

از هفته بیست و دوم لیگ برتر فوتبال کشور، 
روز گذشته پرسپولیس تهران باز هم برنده 
میدان بود در حالی که سپاهان اصفهان 

باز هم باخت. 
پرسپولیس که در ورزشگاه آزادی تهران 
میزبان سپاهان بود، مثل بازی های قبلی 
خود اشتیاق بسیاری برای حمله و گلزنی 
داشت و در همان دقایق ابتدایی این اشتیاق جواب داد و علی 
علیپور با یک ضربه پای چپ گل اول تیمش را به ثمر رساند. این 
در حالی بود که علیپور چند موقعیت تک به تک هم داشت که آنها 
را هدر داد. بهترین موقعیت برای علیپور، مقابله با دروازه بان سوری 
سپاهان در اواسط نیمه اول بود که در موقعیت تک به تک توپ را 
پس از برخورد به تیرک دروازه و برگشت آن به بیرون دروازه زد. البته 
منشا هم می توانست در این بازی گلزنی کند که موقعیت خوب به 
دست آمده را از دست داد و نتوانست دروازه بان سپاهان را دریبل 

بزند و توپ را به هدر داد. 
نیمه دوم این بازی هم پر از چالش بود و هر دو تیم می خواستند 

با به دست گرفتن میانه میدان، بازی را از آن خود کنند و گاهی 
این موقعیت برای پرسپولیس بود و دقایقی هم برای سپاهان. 
در این میان پرسپولیس بود که از این میدانداری بهره برد و گل 
دوم خودش را توسط شجاع خلیل  زاده و با یک ضربه زیبای سر 

به ثمر رساند. 
این بازی درنهایت با نتیجه دو بر صفر به سود پرسپولیس به 

پایان رسید تا صدر جدول همچنان در اختیار سرخپوشان قرار 
گیرد. ضمن اینکه سپاهان هم جای خودش را به نفت تهران 

داد و به رتبه سیزدهم رفت. 
  سپیدرود رشت – استقلال خوزستان

در دومین دیدار روز گذشته دو تیم سپیدرورد رشت و استقلال خوزستان 
به مصاف هم رفتند که بازی با نتیجه مساوی یک - یک به پایان رسید. 

 پارس جنوبی جم – سایپا
سومین بازی این هفته لیگ بین دو تیم پارس جنوبی جم و سایپا برگزار 
شد که در نهایت این بازی با تساوی بدون گل و تقسیم امتیازات بین 

دو تیم به پایان رسید.
  پدیده – تراکتورسازی

در دیگر بازی این هفته پدیده مشهد میزبان تراکتورسازی بود که تنها 
توانست یک نیمه در برابر او طاقت بیاورد و در نیمه دوم با دریافت سه 

گل بازی را به میهمان خود واگذار کرد.

هفته بیست و دوم لیگ برتر
 پرسپولیس باز هم برد،تراکتور غوغا کرد

حسین ھادی زاده
روزنامه نگار


